

湯沢駅周辺複合施設の民間活力導入に関するアンケート調査票

本事業に関心（出店意向）がある事業者様のみ、回答をお願いします

<留意事項>

- (1) 本アンケートにおいて、建物は、他の事業者（デベロッパー企業等）または市が整備し、床を出店者に貸し付ける想定で質問しています。
※ただし、現時点で整備の方針や内容は決定しておらず、事業者の皆様から御意見を伺って検討している段階です。
- (2) 今回のアンケートに御回答いただいた方（出店意向がある事業者等）には、後日、追加の調査などを行う場合があります。
- (3) 民間施設（出店）以外の業務（公共施設整備・維持管理等）に関心や意向がある場合は、その旨を問3の回答欄（または任意様式）に記載してご返送ください。今後の参考にさせていただきます。

■ ご回答いただく担当者様のご連絡先などについて、以下にご記入ください。

貴事業所名		役職・氏名	
貴事業所の事業内容	業種名【 具体的な内容【	】例：飲食業	】例：〇〇の販売
ご連絡先	TEL【	FAX【	】
	E-mail【		】

問1 事業対象地に民間施設を整備することが決まった場合、出店する意向（希望）はありますか？
（どちらかに○）

(回答) 1 出店を希望する 2 関心はあるが未定

問2 問1で「出店を希望する」を選択した方にお伺いします。

希望する出店内容や条件などを以下にご記入ください。

希望する出店内容	業種名【 具体的な内容【	】例：飲食業	】例：〇〇の販売
必要な床面積	m ²	負担可能な賃料（想定）	円/m ² ・月
出店の形態 （どちらかに○）	1 新たに駅前に出店したい 2 現在の店舗を閉めて駅前に移転したい		
店舗に必要な備品や設備を自前で準備する意向はありますか？ （どちらかに○）	1 あり 2 なし		

問3 その他、本事業へのご意見等がありましたらご記入ください。

(回答)

回答は、FAX（0183-73-2117）またはE-mail（kikaku-gr@city.yuzawa.lg.jp）により、
令和4年3月14日（月）までご返送をお願いします。ご協力ありがとうございました。